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ZAPISNIK št.l
o redni seji učiteljskega zbora dne 11.6.1945.ob 17 v Ve tr in ju.

Predseduje ravnatelj, 
navzoči podpisani.

Dnevni red:
1. Poročilo ravnatelja
2. Razdelitev predmeto6f,razrednikov,razredov in'delovnega časa
3. Šolske knjige
4. Ravnat elj eva naročila 
5.Slučajnosti

1.
Ravnatelj začne sejo in pozdravi navzoče,nato poroča:

a) Ko smo prišli na sedanje mesto,je prevzel nalogo prosvetnega re­
ferenta za vse taborišče prof.dr.Jože Lovrenčič.Ko je pa ta odšel 
z domobranci,sem dobil 5.6.1945.bd vodstva taborišča nalogo,naj

prevzamem to delo jaz.Da bi se zadeva čimprej spravila v tek,zlaet 
sti še naše šolstvo,sem nalogo prevzel pod pogojem,da me bodo go­
spod j e, ki jih bom izbral,podpirali v raznih vrstah prosvetnega de­
la.Samo v pojasnilo povem,da smo pSS sestanku dne 7.6.odobrili rsc 
razdelitev dela,ki naj obsega:1)šolstvo-1judsko in srednje,2)pe£» 
je»3)predavanja,4)telovadbo za moške in ženske,5)razne tečaje, 

#hnvnux3najls±KH 6)duhovno vodstvo,7)mladinsko vodstvo in 8)list.
Za vodstvo tega dela so bili naprošeni sledeči gospodje:l)za ipaf 
ljudsko šolo uprav .A. Majhen, za srednjo šolo ravn.M.Ba j uk, 2 )za pe*- 
je sal,S. ihelič,3)za predavanja dr.L.Puš,4)za telovadbo Ivo Ker- 
rtavner,5)za tečaje dr.ri.Mihelčič,6)za duh.vodstvo msgr.Jagodic in

p.Jakob,7)za mladinsko vzgojo salezijanci in 8) za list dr.P.Blat­
nik.

b) Ljudsko šolstvo je s poukom že pričelo.Dobili smo v gradu in ne­
posredni bližini 5 učilnic.Za srednjo šolo smo imeli doslej prvi 
pogovor,pri katerem smo misel pouka soglasno odobrili in so se vsi 
navzoči izjavili pripravljene za sodelovanje po možnosti in potre­
bi.

se vr-Sklenili smo,da bomo imeli prih.sejo 11.6. ob 17.Ta seja 
ši sedaj,

Doslej je urejeno za sred.njo šolo toliko:
I.doslej je skupno prijavljenih učencev....."................ 144

za klasično gimnazijo..................................................... .. .... .35
za realno gimnazijo........................... .. ................... ........................
za učiteljišče....................................................................................  21
za meščansko šolo.................................................................................21
za razne vrste sred.šol.............;.................................................

Prijave pa še niso končane,dnevno se še vedno prijavljajo di-
• jaki,ki iz raznih razlogov niso mogli pravočasno k vpisu.

M
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II^Tip šole-Osnovali smo kla-sično gimnazij o,ki naj bi imela za di­
ferenci j alne predmete realne gimnazije posebne ure.Strokovnega po­
uka (učitelj išče ,trg.šola in akademija itd.)ne bo mogoče začeti^ 

pouk bo moral obsegati vseh 8 razredov.
III.Za pouk so se doslej prijavili sledeči profesorji:B.Bajuk,dr,P. 
Blatnik,dr.F.Jaklič,prof.M.Jeglič,katehiluskar in dr.F.Mihelčič. 

TV.Šolski prostori-Po veliki na Jelonj enosti g.majorja Barreja,ki se 
poleg drugih skrbi prav posebno zanima vprav za šolo,smo dosegli, 
da nam je bila za pouk določena stavba ob potoku na vzhodnem kon­
cu taborišča.Treba bo napraviti prostor,očistiti in razkužiti,na- 
kar bomo imeli na razpolago prostore za konferenčno sobo,pisarno 

in 4 razrede.
V.Ime zavoda-Pri Farodnem odboru smo še posvetovali glede našega^r' 
novega zavoda ,ki bo ustanovljen s posebnim odlokom,in o njegovem 
iraenu.Prevladovalo je mnenje,naj bi se nova gimnazija imenovala:

/Lt/^vvvU 11
Slovenska gimnazija v: ;(Vetrinju,odn.po kraju,v katerega
utegnemo še priti).
I.Imenovanja učnih moči bodo tudi urejena s posebnimi odloki na­

rodnega odbora,ki nam bo poveril pouk na novem zavodu.
VII.Začeli bomo pouk s sveto mašo,ki bo v četrtek ob 9.Maševal bo 
g.kat.Luskar.Po maši bomo dali učencem, potrebna navodila pred cer**- 
kvijo ali na dvorišču šolskega poslopja.

II.
a)Iz priglašenih učnih moči je razvidno,da manjkajo še učite}** 

Iji za nekatere predmete.Učili bi pa: 
ve-dr. Jalelič in kat. Luskar 
sl-prof.Sever 
ne-ravn.Bajuk 
it-še ni
la-prof.B.Bajuk,dr.Blatnik, orda prof.Grum 
gr-prof.B.Bajuk,dr.Blatnik,morda prof.Grum 
zgrdr.Ložar,Šah 

rzre-še ni
ma-prof.Jeglič in dr.Mihelčič
fi-dr.Janež
ke-dr.Janež
hi-dr.Kozin
um-dr.Ložar
fil-dr.Jaklič
ri-še ni
pe-sal.Mihelič
te-še ni
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t>)Razred.ništvo M prevzeli:

v
v
v

v 1. razredu-dr.Mihelčič
2. razredu-dr.Blatnik
3. razredu-prof.Šah
4. razredu-prof,Baj uk

v 5.razredu-dr.Lozar 
v 6.razredu-prof.Jeglič 
v 7«razredu-dr.Jaklič 
v 8.razredu-prof.Sever

c)Učence bomo razdelili po razredih v četrtek po eolski maši.Razp­
redi bodo mešani,z dečki in deklicami.

č}Pouk bo trajal po 4 do 5 učnih ur po 45 minut,dopoldne bi ga Po­
čeli ob pol 9,popoldne pa ob pol 15.

III.

Za potrebne šolske knjige smo dali oklic v list na dijake, 
ki morda imajo eno ali drugo knjigo sabo.Dalje smo si izposodili nekaj 
knjig pri oo.jezuitih v Celovcu,nekaj pa smo si jih že nabavili antik- 
^fvariono,nekaj bomo še skušali do-olniti.Pomagali si bomo v najnujnej­
ših primerih z razmnoževanjem.Za zveske so že tudi določeni nekateri 

naši 1judje,ki bodo v mestu po malem nakupovali po raznih papirnicah. 
Skušali bomo pa dobiti tudi oblastno dovoljenje za nabavko v večjem ob­
segu.

17.

Ravnat elj izvaj a:
Prostor za pouk smo dobili po posredovanju angleških vojaških oblasti. 
Bomo v tujih prostorih, tat o bo tre a pažiti^f na red in snago-r ikakor -b- 
ne smemo dati povoda za kakršne koli pritožbe.Točno in vestno bo mo­
ralo biti nadzorstvo pred poukom in med odmori.Pred poukom mora biti 
profesor,ki nadzira,četrt ure pred pričetkom ure na svojem mestu.Stra­
nišča bodo uporabljali med pnidczgrz odmorom dečki in med poukom pa de­
klice.

y bližini poslopja je lepo dvorišče,ki bo zelo primerno za telow
vadb# in .krože ' jm~ " r o* .

p»uk bo nadaljevanje nedokončanega dela v domačih zavodih,iicens- 
ci in učenke bodo zbrani iz raznih zavodov,kjer so različno obdelovali 
snov.Bujno bo najprej potrebno,da duhovno uberemo vse učence,da se pre­
pričamo o predelani snovi,da nadomestimo, k j er je zastanek,-Ln dohitimo, 
potem šele nadaljujemo.

Učnih načrtov nimamo pri roki,potrebno-je,da si vsak izdela uč­
ni načrt za delo,računajoč okroglo 2 do 3 tedne za pripravo in uredites/ 
diferenc,potem pa za urejen pouk 2 do 3 mesece.V 4. in 8.razredu bomo
imeli tudi tečajne izpite.

Vprašanje skupne šolske maše dam na razgovor.Po preudarim in 
posvetu sklene učiteljski zbor skupno šolsko maso opustiti.

Ravnatelj nato nadaljuj e:Osnovali bomo tudi zborno petj e,ki bo 
obvezno za vse,ki imajo zmožnost.Gojili bomo ljudske narodne,pa tudi 
cerkvene pesmi.Za vaje bodo določene 3 do 4 tedenske ure.
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Od neobveznih predmetov "bomo poskrbeli za angleščino.Informacij bomo 
dobili pri g.Meršolovi.

V.

G-.Luskar stavi j a vprašanje o vpisnicah in dnevnikih. Bo za ss 
vse pravočasno objavljeno in oskrbljeno.

Prof.Jeglič "pripominja vprašanj ^šolskega sluge.Ga bomo 
tudi dobili.Morda 'bo prevzel to mesto Gazvoda,bivši sluga III.m.r.g. 
Dalje opozarja prof.Jeglič na vprašanje učiteljiščnic.Dovolili jim 
bomo pri njihovih predmetih hospitacijo v vzporednih razredih.

Ravnatelj dostavlja:S tem v zvezi je tudi vprašanje učen­
cev z Gorenjske.Tudi za te moramo pri Barodnem odboru izposlovati o- 
dobrenje hospitacije,v kolikor ne bodo potrebni zanj e(n.pr.v slov.je- 
ziku)posebni tečaji.Če bodo dopuščale razmere,bodo delali ob sklepu 
potrebne izpite.Zavedati pa se moramo pri našem delu,da je vse skupaj 
improvizacija,zato je važno,da vsi konstruktivno mislimo in delamo na 
izboljšanju.

Ravnatelj konča konferenco ob 16,45.

Zapisnikar.-

Člani:

: _ '' ' '
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ZAPISE IK št.2

o redni seji učiteljskega zbora dne 18.VI.1945.ob 10.

Predseduje Ravnatelj
Eavzoči podpisani člani učiteljskega zbora 

Dnevni red:
1.Ravnateljevo poročilo 
2.Slučajnosti

1.

Ravnatelj je poročal:
1) Šolski prostori-S pomočjo vojaških oblasti smo dobili v tukaj#- 
Miji stavbi-gradiček vzhodno od taborišča ob potoku-prostore,in 
sicer tri učminice in pisarno z zbornico,četrta^ učilnica pa bo 
za silo v šupi.pouk bodo imeli vsak dan dopoldne višji,popoldne 
pa nižji razredi.Klopi in table so v vseh razredih,tudi nrafrure mi­
ze za profesorje,le v 8.razredu bo za prostor precej tesno,ker ni 
več klopi dobiti in je razred precej številen.
2) Učiteljski zbor je -za silo zbran.poučevali bodo: 
ve-prof.dr.Jaklič Prane in Luskar Alojz
sl-prof.Sever ^anez in dr.Gantar Kajetan
ne-ram.Bajuk Marko v 4. in S.razr. ,za druge razrede še ni učite­

lja
it-v 4.in8.razr.prof.dr.Gantar Kajetan,dokler ne dobimo še drugega 

učitelja
la in gr-na razpolago so prof .Bajuk Božidar,dr.Blatnik 1''ran, supl.

Grum Janez,v posameznih razredih bomo ure za 1 tedensko skrčili 
tako bomo mogli zasesti vse razrede z obema predmetoma. 

*zg-trenutno nam manjka učitelj a,ker je odšla v Titovino supl.Jav­
il ova. Star o zgodovino bo prevzel dr.Ložar Rajko,ki bo poučeval 
tudi umetnost v S.razr. 

ze-ure prevzame dipl.fil.Eovak. 
ma—prevzame prof.Jeglič Milko
ke—bo poučeval zdravnik dr. Janež Janez.
fi-naprosili smo inž.Brodnika.
hi—prevzame dr.Kozin France.
pe—bo poučeval abs.konserv.Mihelič Silvin.

Manjkajo torej še učitelji za 18 ur it ali,"1., za 12 ur zgo­
dovine ter 18 ur nemščine .Pisal sera že nekaterim profesorjem v 
Lienz in okolico,naj ki prišli in nam pomapali,poročal pa še nima«.

3)TJČenoi-Tpisanih je v l.razr.10 učencev in učenk,v 2.r.20,v 3.r.
18,v4.r.l6,v 5.r.l5,T 6.r.lO,v 7.r.U,v S.r.pa 17,akupaj 

mnahjcev.k tem pride še 5 učiteljiscnic za l.let.,8 za a_u^ega,
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5 za tretjega,4 za četrtega in 3 za petega,skupaj 25 in vseh skupaj
140,

Ti učenci pripadajo deloma klasičnemu,deloma realnemu tipu.Pouk so 
imeli nekateri redno do maja in so snov svojih razredov skoro prede­
lali; drugi so imeli pouk le vsak drugm dan,zato imajo kaj zastanka; 
tretji so imeli le malo pouka,n.pr.np, Ill.in 17.realni moški gimnaziji 
7mes je pa nekaj tudi takih,ki sploh niso obiskovali pouka,ker so bili 
zavodi razbiti(Fovo mesto,Kočevje)ali pa so bili sami pri vojakih.Pe­
ka j učencev je prišlo tudi z Gorenjske,ti so imeli zopet svojevrsten 
pouk.

j er ima naš pouk sedaj namen,dokončali nedovršeno leto,bomo morali 
zelo skrbno izbrati snov,da jo v bistveno potrebnem obsegu predelamo 
z onimi ucenci,ki niso imeli nič pouka.Te je treba priganjati,da bodo 
nitro in skrbno delali.Snov pa je treba dobro pretehtati,obdelati le 

kar je za nadaljnjo gradnjo neobhodno potrebno.Računati je treba s 
poiu.or, do 'Lonca julija, istveno potrebna snov mora biti predelana in 
J ucenci morajo znati.Kdor ne bo pridno delal,ne bo ocenjen pozitivno.
v ICar 130 zamadnikov,ki ne bodo mogli biti ocen j eni, j im bomo dovolili- 
ce bodo zamude 4lpravičene-razredne izpite ob koncu septembra.

Učiteljiščnikom(-cam)bomo dovolili hospitiranje pri predmetih,ki 
so obseženi tudi v njihovem učnem načrtu,in sicer 1.letnik v 5.,2.let.

/b.,3.1et.v 7. in 4.in 5.letnik pa v S.razredu.Zaradi pomanjkanja pro- 
^ štorov in učiteljstva pa bomo reševali njihovo vprašanje ob zaključ­
ku leta in o letnih spričevalih po sklepu šol.leta,če bo mogoče uredi 
11

pouk tudi zanje in dohiteti zaostale predmete.
Priglašenih je tudi več meščanskošolskih učencev.Za te ne moremo

ničesar st oriti.Mapotil jih bom nazaj v višje razrede ljudskih šol.
Učenci,ki niso lani obiskovali slovenščine(vKranju ali kje drug­

je),bodo morali delati posebej izpit iz tega predmeta.Pustimo pa jih 
zaenkrat v razredu,naj se sproti uče.

4) dolske knjige-lTajvečja težava bo s knjigami.Kimamo jih niti za u- 
citelje niti za ucence.Fekaj smo jih že nabrali v Celovcu,morda i me 
tudi kak učenec kaj seboj,

5) Učenci morajo iz-polniti prijave.Razredniki naj jih pregledajo,u- 
rede in mi jih izroče do danes tedna.

6) Za poslovodjo-tajnika sem izbral prof.Severja,ki bo obenem moj na­
mestnik ,kadar bom sam odsoten.

7) Za knjižničarja sem določil kolego luskarja.Sestavi naj seznam 
VSeh ig«/se izposojene knjige je treba/ vpisati,da se ne porazgube. 
ker so vse dragocene in bomo morali nekatere vrniti.
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^8)Yed^hje-Za vse delo,torej tudi za vedenje učencev so veljavni pred­
pisi iz Jugoslavije.Zaradi rednih razmer moramo na vedenje učenoe^v 
še prav posebno paziti.Eaj enj e je strogo prepovedano tudi bivšim 
domobrancem,četudi je dosegel že kdo kak/f pomembnejši čin.Prosim,da u— 
čenče na to opozorite.
9) Razredniki bodo sledeči gospodje:v l.razr.dr.Mihel-čič,v 2.razr.supl. 
G-rum,v 3,razr.Šali,v 4.razr.Jeglič,v 5.razr.dr.ložar,v 6.razr.luskar,
v ^.razr.dr.Jaklič,v 8,razr.Sever.Razrednike prosim,naj urede dnevnike 
in pazijo nanje.Posebno morajo paziti,da so obdelane in kritično pretiš 
tehtane vse zamude in vpisane delovne ure.
10) Po zadnji uri naj gre profesor zadnji iz razreda.da nadzira vedenje 
in red*
11) Dnevniki so službene knjige,zato jih ne smemo nikdar puščati v raz­
redu.
12) lzredne razmere zahtevajo od nas izrednih dolžnosti.Prosim '^as vse, 
da se dela oprimete z vso vestnostjo,posebno v vzgojnem o žiru. Mladina 
je raztresena ,marsikdo je izgubil ravnotežje,Treba se je individual­
no brigati za učence in iskati po potrebi in možnosti stika s starši. 
Od učencev pa je treba zahtevati z vsemi,če je potrebno tudi z najo- 
strejšimi sredstvi resno delo in dostojno vedenje.Kdor bo nereden ali 
ne bo marljivo delal,tega bomo odstranili.
13dolske maše za sedaj ne kaže imeti.Učenci naj hodijo k službi bož­
ji v farno cerkev.

2.

Ker se pri slučajnostih nihče ne oglasi k besedi,ravnat e1j 
zaključi sejo.

Ravnatelj: 4*- Zapisnikarje,:

)'c>
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ZAPISU I K št.3
e/

redni seji učiteljskega zbora v Peggezu dne JX5.YII.1945.

Predseduje ravnatelj M.Bajuk 

Navzoči podpisani člani učiteljskega zbora.

Opravičeno odsotni prof .dr. Jaklič,prof. Yaj cen in proi:.

Mizerit.

Drevni red:

1) Poročilo ravnatelja

2) Slučajnosti

I.

Ravnatelj je pozdravil navzoče člane učiteljskega zbora in po­

ročal:.
l)Ob preselitvi iz Vetrinja s o izgubili 2 člana našega zbora: 

prof.Severja,ki je odšel s svojimi mbčani v St. id in oblju '1, ! 

pride za nami,kakor hitro ga bomo potrebovali#in prof,3ovaka,ki 

je odšel s svojimi v Špital,ker tudi njega ni nerodno vodstvo ob 

delitvi taboriščnikov določilo za Lienz,marveč za spital.
.OA.

Po službeni potrebi sta odšla v Beljak »hs, dr.Kozin inTJa­

než,ki sta prav radovoljno prevzela kemijo in higijeno x in sta 

svojo dolžnost tudi vestno vršila.Obema se se za njuno požrtvo­

valnost toplo zahvalil in jima tudi ob tej priložnosti izrekam 

svoj ”Bog plačajf'.

2Ta sedanjem mestu pa smo pridobili nove člane, v svoj zbor 

in sicer so to:prof.Majcen,ki bo poučeval nemščino,prof. izeritv 

Edvard,ki bo prevzel italijanščino,prof.logar Tinko,ki prevzame 

nemščino,ter prof.Zudenigo Prago,ki je kvalificiran za italijan­

ščino. Za higijeno smo dobili nadomestilo v g.Pr--1 '• -'-k 1 •

Meršolu Valentinu in dr.Pucu Francti.Vse nove gg.tovariše pri te: 

priliki prisrčno pozdravljam,želeč jim prav prijetnega bivanja v 

naši sredini in božjega blagoslova pri njihovem delu.



2) Ker sem s preselitvijo prof .Severja izguMl tajnika, sem za to 

mesto izlral prof.Bajuka Božidarja.

3) ICLju"b velikim težavam se je posrečilo po preselitvi iz Vetri- 

nja urediti pouk zasilno v 2 učilnicah,kj er so mogli ta teden od 

11.7.dalj e izmenoma imeti pouk vsi učenci vsak drugi dan,in sicer 

višji dopoldne,nižji pa popoldne.

Vojaško vodstvo taborišča,ki šoli ni posebno naklonjeno,je 

slednjič vendarle dalo izpvazniti še dve mali sobici,kjer bodo 

našli prostora dopoldne 5.in 6.razred,popoldne pa 1. in 2.razred. 

Tako bo od srede dalje mogoč redno vsakdanji pouk.

4)Predmetnik sem uredil tako,da so zasedeni vsi predmeti razen 

ze v 1.,2.,3.,5.,6.in ?.razredu,skupaj 11 ur,fi v 3.,?.in 8.raz­

redu, skupaj 9 ur,ke v 4.^in razredu,skupaj 4 ur$,ri v l.in2.raz­

redu, skupaj 4 ure.Okrnjena je delno slovenščina v l.,3.,4.,5.,6.i
I

in 7.razredu,latinxčina v l.in 2.razreduJv7.in 8.razredu,grščina 

v 7.in 8.razredu,zg v 2. in 5.razredu ter fil v S.razredu/Realni 

razredi nimajo opisne geometrije,ker nimamo ueitelja,

5) TJrnik je izdelan in bo ve^jl od srede 19 :t .m. dalj e.

6) TJcna snov: Ponovno opozarjam, da je potrebno ondi, k j er se to 

še ni zgodilo,najprej ugotoviti,katera snov in v kakem obsegu je 

bila na posameznih zavodih predelana,ker so v razredih zbrani u- 

čenci iz vseh zavodov v bivši ljubljanski pokrajini.Potem šele od- 

berite ono snov,ki je za nadaljevanje v prihodnjem letu v višjem 

re.zreflu bistveno in neobhodno potrebna.Vse nebistveno naj odpadez 

da bo mogoč zaključek leta -če ne bo nikakih motenj več-ob kon­

cu avgusta.
7)Šolskih knjig nam manjka,nimamo za nekatere predmete ni­

ti ene knjige za učitelja.Poskusili bomo kaj pripomočkov dobiti 

s pomočjo angleškega pomočnika,zato prosim,naj mi do jutri vsakdo 

napiše,katere knjige želi nujno dobiti.

8)Razrednike opozarjam na dnevnike,ki so vazna službena 

knjiga,ki mora biti pravilno izpisana v vseh rubrikah,Zato je od­

govoren razrednik.



9 )Iz Spitala pričakujemo še ne Im j dijakov, priglašenih pa je 

tudi nekaj hrvaških srednješolcev,E pouku "bodo hodili kot hospi- 

tantje,.kdor pa "bo imel predpisane pogoje,"bo lahko sprejet za red­

nega učenca in "bo. do"bil v spričevalo namesto slovenščine hrvašči­

no. Prof .Zudenigo jih bo posebej poučeval, v* srbohrvaščini.

II,

Pri slučajnostih se je oglasilš k besedi prof.Jeglič in opo­

zorilna bi bilo dobro,v glavni pisarni se informirati v seznamu 

beguncev,ker je baje med nami v taborišču tudi ne$: profesor fizik 

ke iz Beograda .Prav tako baje pozna tudi g.Golob nekoga,ki je uspo­

sobljen-za geografijo.

Dr.Blatnik je prosil,da bi njegovo zaposlenost, izven šole 

upoštevali po možnosti pri določanju nadzorstva med odmori.

Prof .Pavlovčič prosi pojasnila o učnem programu za l.do 3. 

razred v latinščini.0 stvari se bosta pogovorila s prof.Bajukom.

G-.Kermavner prosi,da bi o priliki opozorili angleške oblas- 

sti,da je telovadba v okviru šmle le obvezni del,dočim se vrši iz 

ven šole še neobvezni del "telovadbe.

KatehiLuskar prosi pojasnila glede znaka za pričetek in 

konec ure.Uredili bomo zvonec.Budi za kredo je že poskrbij eno,le
. ..d° .

reditelji morajo pre uro vedno pripraviti.

Prof.Jeglič svetuje,da bi v baraki pregradili zgornji d) 

dek hodnika,da bi omejili nemir na hodnikih med poukom,kar pa je 

vsled skupnega stranišča nemogoče.

Prof.Sah izjavlja,da je pripravljen vzetiTeno uro še pro­

stovoljno k že določenim,da bo mogoče obdelati snov.

Ravnatelj konča konfefenco ob 20.

Ravnatelj:
Člani:

____________________________



ZAPISNIK št.4.

o redni seji učiteljskega zbora dne 3«9-vg.1945.v Peggezu.

Predseduje ravnatelj.
Pavzoči podpisani.
Opravičeno odsotni:dr.Jaklič,dr.Ložar,prof.Majcen,dr.Mer-

šol.

Dnevni red:
1. Prošnja na taboriščno voj.oblast za obleko
2. Ravnatelj eve pripombe
3. Ugotovitev dijakov 4
4. Disciplinski primeri 
5.Slučajnosti

-1-

Ravnatelj j?oroča,da mu je prosvetni zastopnik angl.voj. 
oblasti naročil,naj takoj predloži taboriščnemu vodstvu podro­
ben poimenski spisek najnujnejših potreb porfesorjev in dija­
kov v oblačilih in obutvi.Zato naroča razrednikom,da sestavijo 
takoj potrebna abecedni seznam z navedbo,£aj kdo potrebuje in 
kaj je že morebiti prej el. Pravtako naj tudi profesorji oddajo 
takoj zase na lističih navedbo najnujnejših potreb.

E stvari pripominja prof.Jeglič,naj bi ravnateljstvo za
ves profesorski zbor predložilo prošnjo za celotno obleko,ker 
smo je itak vsi potrebni.

Ravnatelj sporoča,da pojde naslednjega dne v avdijenco k 
taboriščnemu komandantu,kateremu bo predložil sledeče prošnje: 
nabavo oblek-za učiteljski zbor.potrebna oblačila za dijaštvo 
preskrbo primernejših prostorov za naš pouk,ker sedanji nikafeo 
-or ne zadoščajo,potrditev pravice javnosti našemu zavodu in
i o Jske v lurani dijaŠtvrie

„„ .. .'t Megovo vprašanje -pripominja prof .Jeglič, da bi morda

f™--1 r 23 P°Setoe 80,36 al;iakom in dijakinjam,ki so tu v ta- 
oriscu brez starsev,na vsak način pa za posebne učilnice.

5 . !°V atel5 prestavlja,da bo poleg tega načel tudi vpra-

Tll ZTT S0l8tih Pr0St°r0V Za -vo šolsko leto v jeL m,ce 30 dočakamo v tem taborišču.



2
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Ravnatelj sporoči učiteljskemu zboru naslednja naročila: 

Kdor ima v razredu p^ik zadnjo uro,mora počakati,da zapusti 
razred zadnji.Treba je paziti na kredo,okna itd.Po pouku je 
predpisana tudi običajna molitev.

Posebno je treba paziti na točnost učencev,ki zadnje čase 
kaj radi zamujajo ob pričetim pouka.To razvado je treba z vso 
odločnostjo zatreti.Tudi zamujene učne ure je treba točno pre­
rešetati, upravičenost vestno ugotoviti.

Prav isto velja tudi za profesorje,ki morajo prav takmcp 
prihajati točno k uram in jih ne opuščati.Ponovno opozarja 
profesorj e,naj opomnijo dijake,da je kajenje prepovedano po 
disciplinskih pravilih,ki so vsa v celotnem obsegu tudi tu v 
veljavi.

Bliža se konec šolskega leta,zato so redovalnice že pri­
pravljene, hofesor ji naj Čim rednej e sproti vpisujejo ocene.
^ UčiteljišSnicam bomo njihovo šolsko vprašanje skušali re- 
siti po končanem redner pouku.

.rvaski dijaki,ki so se prijavili za obisk šole,so do­
slej pokazali veliko nerodnost.Opozoriti bo treba njihovega 
vodjo prof.Tomiča in,če se ne poboljšajo,jih bomo črtali/

ITegativno ocenjene dijake naj razredniki opozore,da v 
zadnjem času še dohite in popravijo -ter d«hito,kar so zamu­
dili ali zanemarili.Vzpodbujati jih je treba ,da se vestno p- 
posvečajo svojemu delu za šolo,ki je njihova prva dolžnost.

-3-

lavnatelj poroča dalje:
Sedaj imamo redne dijake,privatiste,ki bodo morali koncem 
šolskega leta polagati izpite,in hospitante,ki smo jim dovo* 
lilijfposečanje pouka vsled izrednih prilikrmed temi so predv 
vsem učiteljiščnice.

Razredniki ugotove po abecednem seznamu nato 
dijake,ki so redni,izredni ‘ali hospitirajo.

-4-

..ri disciplinskih slučajih poroča razrednik 5»razreda, 
un feta dijak Arnež Anton in dijakinja Čop Sonja neopraviče­
no izostala od pouka.Odšla sta v Spital,ne da bi preje pro-r 
sila za dovolje- je.Tudi nista po povratku čutila nikake po-



3
sebne potrebe po primernem priznanju krivde.Za neopravičen iz­
ostanek sta bila kaznovana oba z ulcorom razrednega učiteljske­
ga zbora.

-5-

Ker se pri slučajnostih ni nihče javil k besedi,je rav­
natelj sklenil konferenco.

Ravnatelj Zapisnikar:

Člani:



b redni seji vser-a učiteljskega zbora dne, 27. avgust a 1945 .v Peggezu

Predseduj e;ravnatelj.
Pavzoči:podpisani člani učiteljskega zbora. 
Opravičeno odsotna.: dr .Jaklič in Mihelič.

Dnevni red:

1.Poročilo ravnatelja 
2.Slučajnosti

-1-

a) Ravnatelj poroča:Dne 9.Vlil.j e prišel nadzorovat delo na

zavodu -bivši gimnazijski ravnatelj,sedanji poverjenik za vzgojo pri 
vojaški upravi v Oelovcutg.Baty,V razgovoru,ki sva ga imela eno uro 
in pol,se je zanimal za vse podrobnosti našega dela na zavodu,naše 
organizacije in vseh drugih razmer.

Dne 10.VIII.pa je nadziral ves dopoldan(pet učnih ur) 
pouk na gimnaziji v višjih razredih.0 tem svojem nadzorovanju je pred­
ložil vojaški upravi zelo obširno,z izredno strokovno razgledanostj o 

sestavljeno poročilo,v katerem je delo zavoda izredno poEvalil.Po an­
gleški navadi sem dobil to poročilo v celoti v vednost.Prepis sem
snranil arhivu,dr.iJeršol ga je prevedel na slovenščino in ga Vam k
bom tu v celoti prečital.

Tajnik prečita poročilo v slovenskem prevodu.
Ravnatelj nato nadaljuje:

Gospod j e, sli šali ste poročilo; jaz se>: se g.Batyju zanj pismeno 
zahvalil, tspodj e,za Vaše vestno delo,ki ga je pasno oko nadzornika 
a o or o opazilo in ga je nato tudi v poročilu ugotovil, se Vam prav is­
kreno zahvalim in Vas prosim,da se za naš zavod tudi, v bodoče enako 
vestno žrtvujete.

Iiijsfn »:afc0r Teste>sem 36 oglasil T četrtek spotoma pri presvet 
. f ^ "P^.e.Batvju.aa M izvedel,kaj je s priznanjem na-
sepa zavoda ,ifo spod je moje prošnje in predloge ist tako j, ko se ie vr­
ti-.pregledal in o zadevi 'še isti dan govoril s šefom oddelka najor- 
1 b M najvisjim poveljnikom-podpolIcovnikom.Oba sta se izjavila d-



vojaška oblast ni za tako priznanj e. kompetentna,marveč da bodo vso 
zadevo izročili nemški oblasti,ki bo kmalu prevzela vso Eklasi u- 
pravo od njih.

Ha mojo pripombo,da je za nas padeva zelo nujna,ker se bodo 
morali po maturi dijaki razpršiti po Italiji na univerze,da se ne 
bodo mogli vpisati na univerze brez veljavnih spričeval in da bodo- 
tako izgubili leto,mi je odgovoril,da bo menda prevzem oblasti j

vršen prav kmalu in bo njihova skrb,da bo zavod potem takoj priznan.

Pač pa je priznan in odobren vzorec spričeval,ranpored viš. 
teč.izpita in sklep šolskega leta.

Zato bomo sklenili šolsko leto dne JO.avgusta,teč.izpite pa 
bomo pričeli istega dne po irazporedu,ki bo objavljen v zbornici. 
Privatne izpite bomo začeli jutri.Predsedniki izpitnih odborov do­
be golice za zapisnike in vsa navodila pri meni.

Privatne izpite bodo delali: 
čez l.razr.-lužoveo in Šimene

2. razr. -Jenkovajln Pogačnik 
3»razr.—Kerkoč(razredni izp.)

‘-lovrh(ki ima n.t.i.že v j.^azr.)
. azr. —S urah (razr»izpit) in Čopova

6. razr.-Arh
7. razr.-Arh in Zmrzlikar
8. razr.-Cerar »Drnovšek,Šuštaršič »Brecelj,Seljak

Izpitna odbora za v.t.i.in n.t.i. sta objavljena v zbor­

nici.-- , o sejo bomo imeli v sredo od 16,50 dalj e.Pripraviti je tre­
ba za ustne izpite po 30 listkov,ker bo 20-22 kandidatov za v.t.i. 
in 15 za n.t.i.

K izpitu pride v torek ali pondeljek tudi prosv.ref.voj.
uprave.

c) navodila za sklep šolskega l.eta.
Ocenjevalne seje bomo imeli v soboto,dne l.IZ. od 15 dalje,do tedalj 
morajo biti vse,tudi letne ocene vpisane .Če bo katera letnih ocen 
dvomljiva,jo bomo določili skupno na seji,Razredniki naj do te seje

pripravijo tudi statistiko^:k± na polah,ki jih dobe pri tajniku.
Golic za spričevala še nimamo,prav tako ne za vpisnice.Do­

bite jih brž,ko bodo gotove.Ocene bomo pisali dvojezmčno.Vzorec za,

pisanje vpisnic in spričeval boste dobili.
Razdelitev spričevaljče jih pravočasno dobimo,bo v po sklep 

ni šolski maši,v soboto.
Dobili smo nega j Im j ig, šolskih in leposlovnih.

Kolega knjižničar naj jih inventarizira,da bodo mogle iti v upora-



Id o.Organizirati bomo orali tudi javno knjižnico za naše begunce. 
&) T nekaj dneh bodo prišli v naše taborišSbž dijaki iz Št.
Zida,Judenburga in bpitala.Tu jim bomo nudili priliko,da se bodo 
v mesecu septembru pripravili za privatne izpite.

-2-
E ravnateljevemu poročilu se oglasi g.Kermavner in izva­

ja:

Imel sem priložnost,da med številnimi dijaki,s katerimi prebi­
vam v isti sobi,izvem za njihovo mnenje o našem sedanjem šolanju. 
Spočetka so dijaki gledali na študij v begunstvu vse manj resno. 
Kasnej e,zlasti v zadnjih tednih pa so svoje mnenje popolnoma spre­
menili. Ko so videli resno prizadevanje profesorjev,so se streznili 
in poprijeli z vso dobro voljo.Pri telovdbi moram reči,da sem opa­
zil vkljub vojaški službi,ki v ter oziru večkrat kvarno vpliva­
la so tudi v disciplini ostali na dostojni višini,Pravtako je njih 
hovo vedenje p>:taleyna:dustgjisln v družbi deklet ostalo na hvale­
vredni, dostojni višini.

Imeli smo telovadni nastop,katerega so se gg.profesorji po ve­
čini udeležili,pripravijamo pa ye enega zn obisk nadzornika.K 'temu 
bomo pa pritegnili tudi ljudsko'disko mladino.

Prof.Jeglič predlaga,naj bi bila sklepna služba božja zdru- 
žeha s skupnim svetin obhajilom za dijake,ker ni bilo. prilike do­
slej za red o "olsko skupno spoved.

Dr.Mihelčič predlaga,naj bi opravili dijaki morda tudi du­
hovne vaj e,če se bodo spričevala za kak dan zakasnila.

Po razgovoru sklene prof.odbor,da bo sklepna masa dne 6.IZ. 
po končani aturi.

11 ede izdajanja spričeval d!oči ravnatelj,da jih bodo do­
bili le tisti dijaki,ki so že ali še bodo predložili očitne dokaze 
o dovršitva prejšnjega razreda.

Eižji tečajni izpit bomo pričeli v sredo.
br.Blatnik predlaga naj'bi naši dijaki opravili za svoje r j 

ne tovariše do; obranee spominsko našo v Dussdorfu.Sklep/ odbora je, 
da naj se vrši maša zadušnica za rajne dijake domobrance v petek 
dne-7.7111. ob 8.

Ker se nihče ne javi k besedi,ravnatelj konča sejo.

Ravnatelj;
"lani:

Zapisnikar:

r m

■s—I

___________________________________________________________________________



z A'4> i s r i k št.6
vA .. o ' seji vse:;a učiteljskega zbora,dne 12.sept.1945.

Pred Ste duj e:ravnatelj
Navzoči:podpisani člani učit.zbora
Odsotni: prof.Jejlič in dr.Ložar(oba opravičena)

Dnevni red:
1. Pouk v preteklem čolskem letu
2. Uspeh
3. Učitelji
4. Višji teč.izpit
5. Nizji teč.izpit
6. Privatni izpiti
7. 'Zdravstveno poročilo 

9•Ovire
9.Vaj je pospeševalo pouk 

10.Služba božja,verske vaje
11. Knjižnica
12. Ravnat eljeve pripombe 
13.Slučajnosti

C PouJv.
Ko smo prišli v Vet r in j ,srao začeli , le da ti za tem, da bi mogli 

pouk,ki je bil nasilno pretrgan v domovini,nadaljevati in zaklju­
čiti ter leto dijakom rešiti.

Takoj sem bil stopil v stik z vojaškimi oblastmi,ki so bile mi 
sli naklonjene(major 'Bell,na^or Barry) ter s poveljstvom domobran 
stva,ker je bilo v vojaški službi veliko vipješolcev,posebno osmo 
šolcev.General Erenner je takoj obljubil,d£^ bo vrnil dijake šoli 
takoj,ko pridemo v nova taborišča.Takrat s o mislili vsi,dr bomo 
"li v Italijo.Sledila pa je pot v zlo,kakor vsi veste,in tako se 
začetek "ole zakasnil.Vendar pa se je slednjič toliko posrečilo, 

da smo začeli s poukom dne 18.VI. in sicer 4 razredi dopoldne(5- 
8),štirje pa popoldne(1-4).

Ob preselitvi iz Vetrinja se je pouk prekinil za več dni.Težke 
so bile razmere v novem taborišču/ zaradi nagajanj?' komandanta,ki 
dolgo časa ni hotel dati na razpolago nobenega prostora.Slednjič 
se je posrečilo dr. Feršolu,da je izsilil,dve mali sobici, ka or 
smo dejali 2 razreda dop.,dva pa popoldne in je bilo mogoče nada-

_______ ________ ____ ___



1j evati menjaje vsak drugi dan.
Od dne 9.VII.smo imeli pouk brez . otenj , od 18.VII.kar vsak dan 

^ker smo dobili dve učilnici.
Predmeti so bili vsi zasedeni,le za zemljepis,fiziko,kemijo iz 

ter risah j e ni bilo strokovnjaka. Ko jw pa prišel dne iG.VIIrše dr. 
Žagar v taborišče,je prevzel liziko in kei ijo v vseh razredih ,zem­
ljepis pa je prevzel po 1 uro tedensko še kolega Šah.Tako je bil 
pouk v vseh predmetih razen risanja zaseden.Morali pa smo ga nekoli­
ko reducirati zaradi pomanjkanja učnih moči in prostora,ker ne bi 
spravili vseh 30 tedenskih učnih ur v teh prostorih v razpored,ko 
' n.o morali ločiti tiekatere predmete klasičnih in realnih oddelkov.

Okrnjena je bila slovenščina v razredih od 3 - 8 za 1 uro,lat. 
delno,grščin! tednov,zgodovina in z ■ ! v

’-.-8*-razr. in filozofijo z: 1 uro.
Težke prilike so za; it evri e posebnih' tilcr epov, in sicer:

a) ja zavodu so bili učenci klasičnih in realnih oddelkov.Paralelke
niso bile i ogdč , združili vse učen isti o-"f "č -ri
skupnih pre ' eti!.,ločili smo jih pa pri predmetih ,ki so jih imeli 
posebej,tako klas.vso latinščino od 1. - S.razr., ;rščino od 3.-8-

• emš.čino|realni pa italijanščino od 1. —7.razr.
o „ . r.,vso latinščino ter v S.razr. matematiko.

b) TJčenOi so bili zbrani v istih razredih treh vrst;taki,ki so imeli 
redno pouk^ 0:0 maj a"; dalji taki^kj p imeli zelo neredno pouk,n.pr.
III. in IV. m.r.v ljubljeni zaradi pomanjkanja kurjave,ter konč­
no taki,ki sploh niso i eli pouka,ker so bili pri vojakih ali si­
cer zadržani po višji sili.
cImerodno je bilo tudi to,do. so pripadali učenci vsem gimnazijam■ 
ljubljanske pokra j ine,nekateri so prišli celo iz krajev, ki so bili 
po Nemcih zasedene od leta 1941-in so hodili red te 
šole ali pa sploh nikamor.

Premostiti xsm vse te težave in zbrati učeno 
dovamje pri pouku,je bilo v resnici merkulovo delo.Zmogla ga je le 
izred-a požrtvovalnost in delavnost učit elj evfvzdrzno prizadevanje 
učencev.Njihov o delo je bilo resno, in r. arij iv o, dasi so imeli sta­
novanjske prilike slabe in zelo neprimerne v skupnih sobah,kjer so 
leža.li po tleh na tesno in niso imeli niti miz za pisanj e niti miru 
za učenje.
č)Poleg gimnazijcev je obiskovalo pouk tudi 2Oučit e1jiš čnio,za kate­
re nismo mogli o: Jelkov zaradi pomanjkanja uč­
nih moči in prostorov.Vtaknili smo jih v paralelne razrede:l.let.v 
5*1 r. ,2. . - . r. ,3.1 t.v 7. in i.ter 5.let .v 8.razred,č:j er
obiskovale vse one pr e " e te, ki -se jih imajo skupno s innazijci, j- 
so bile tudi ocenjene. * *



3
skusili Id ono dobiti tudi noči, da' dovrse pe diferenci Jalne predmet^ 

in dobe spričevala,da ne izgube leta.

=r 2 =
Uspeh, ,

TTaporao delo učiteljev in učencev je bii.o blagoslovljeno z zado­
voljivi, i uspehi,Pregled letnega učnega uspeh" je sledeči:

r§i™ 6 Izdelalo Število
r ;d. priv. odi

2

pd • db skuprj popr.izp. padlih neoc.

1 4 2 - 6~ 100
—. ..1——— -—.—.——---- --------j------ ---———— .

-

2 12 2 1 6. 3 10 71,43 2 2 -

3 13 1 4 . 12 85,72 - 1 1

4 13 1 3 8 2 13 93,86 1 - -

5 12 2 1 6 2 9 64,30 4 1 —

6 10 1 5 3 1 9 81,81 2 -
L.... —............ -

-

7 5 4 1 3 2 6 66,67
--------------------------------—

3 -

8 17 4 7 12 2 21 100 - __ e

3kE-
?aj 86

1
!

I!"1 
[>-

.1 H_______

—r-rmr-:—

24 47 15 86 83,90
-r —zzmrzrrrzrzrznr

12 4 1
Lr=r== fcr=:-=r —r- — = [= = -7 — — 1

!

1 ii:1! L- r-——— ■ ~~rrrrrr~rr r-

Tečajni izpiti:

i _

---- - - - - - - - ---- - - - - - - - - - - - -"r" Popi,
izpit Padlošenih šcenih odi pd db skupno 56,

"fiš.teč.:
izpit 21 3 5 13 3 21 100 r -

iiž.teč,
izpit

*
14 6:3 6 1 10 71,43 3

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ i- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1

Učitelji,
lia zavodu je delovalo poleg ravnatelja "e 18 učnih moči,ki so vse 

pravilno usposobij ene.res da niso vse dosedaj učile,a je bilo čuti­
ti prav očividno veliko ljubezni in vneme,s katero so bk vsi brez 
izjeme čutili za prvo dolžnqst,učencem kaj nuditi in jih prisiliti 

učenju,ne da bi imeli pred tem v računu samo formalno spričevala. 
Manj kal ni ned ten časom noben profesor za daljšo dobo.Če je bil ta 
ali oni nujno zadržan kako Uro ali'ves dan,so ga nadomeščali drugi, 
tako da je pouk tekel nemoteno dalje.

______ -A_______ JL_____
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^jJ-2'AA tec-ijni izpit«

Tabelo slej pod točko 2!K višjemu tečajnemu izpitu se je prijglae 
silo 17 rednih, učencev,ned njimi učenk,od tega 4 privatisti.Pismen C 
izpiti so se vršili v dneh od 30.avgusta do l:sept.,ustni pa so se 
končali 3•> 4,in 5.s ept.

Vsi kandidatj e so bili dobro pripravljeni in so uspešno napra­
vili izpit, 1 ir je razvidno it le. ^

iTižji tečajni izpit.
K izpitu se je prijavilo 14 učencev in učenk.Pismeni izpit se j 

je vršil dne 3D.avg.,ustni pa 3l.avg.in 1.sept.Pri izpitu je ena kn 
kandidatinja padla.Uspeu je razviden v tabeli pod točko 2!

— G =

Privatni izpiti.
Privatnih izpitov je bilo vsega skupaj 17»in sicer: 

v 1.razredu 2:lužoxe&- Ivan in Šimenc Alojz 
v 2. razredu:2:Jenko Frančiška in Pogačnik Jože 
v 3•raz edu l:Kerkoč Prane 
v 4.razredu 1:Malovrh Ana 
v 5.razredu 2:čop Sonja in Furlan Slava 
v 6,rasredu l:Arh Janez
v 7«razre(iu- 4:Arh Janez, GFor j anc Danilo, Valent in Albin in Zmrzlikar 

Prane
v 8.razredu 4: Pr e c el j Bogomil, Šuštaršič Janez,Seljak Sonja in Deri*# 

novšek Rudolf
Vsi privatisti so izpite napravili,le Malovrh Ana ima popr. 

izpit iz nemščmne in Arh Janez iz mate atike.

1

I

Zdravstveno poročilo.
Od vodstva eolske poliklinike smo dobili zelo zanimivo poročilo 

o zdravstvenem stanju naših učencev, z njega je razvidno),da ima xar 
normalno težo le 9 otrok,vračunani so vsi od najmlajsih.Prenizko
težo ima 64 $ otrok,previsoko pa 27

Vodstvo poliklinike opozarja na to,da je drža v šoli pri nekateri 
otrokih nepravilna,zato je treba vse učence vedno opozarjati na pra­
vilno dtžo pri sedenju,na pravilni stav pri stanju in pravilno oa- i
daljenost pri branju in pisanju.

Seveda izvira velikdfnepravilnosti pri sedenju vsled nepriraer-

_________
J'-
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nih sedežev in niz ter neurejenih, klopic Temu pa za se li mogoče
odpomoči.

K
= 8 =

Ovire pri pouku.
Pouk je oviralo več stvari,ned drugim posebno:

»^Raznovrstnost dijakov.Ti so se zbrali iz vseh zavodov v Ljubljan­
ski pokrajini in še celo izven nje,bili so poleg tega za pouk razno­
vrstno pripravij eni.Haj ti nekateri so bili imeli pouk redno do maja 
drugi le deloma,tretji pa sploh nič.
b)Pomanjkanj e vsakršnih knjig,primernih zvezkov in drugih učil.Po­
sebno težko/ je bilo v slovenščini brez beril in avtorjev,v latin­
ščini brez tekstov,pravtfkd pri grščini,kjer so mor-ili profesorji 
tekste prepisovati,in pri prirodopisu/ brez knjig in 'kabinetoti itd. 
e Neprimerna stanovanja za profesorje in dijake .Lijaki so bili str­
njeni največkrat med.druge stanovalce obeh spolov,raznih stanov in 
starosti,ob pomanjkljivem nadzorstvu,nekateri brez svoj cev,niso i- 
meli niti miz,da bi ogli pri njih pisati,niti potrebnega miru za 
učenje.Saj jim je še papirja zmanjkovalo«

• Profesorji pravtako niso ipaeli primernih prostorov in ne mi- 
ru za pripravljanj e,dasi so morali toliko pisati brez vsakih pripo­
močkov.
č)Hrana ni zadostna,kar moti redno delo pošebno pri mladini,ki je 
potem prisiljena iskati dodatkov po drugi poti,kar jo moti in ji 
odvrača misli od učenja ter ji jemlje dragoceni čas. 
d Neprimerni prostori.Med poukom je močno motilo neprestano c opit o,- 
nje civilistov po hodniku in brnenje avtomobilov tik ob baraki.Ob 
količkaj večjem dežju je strop propuščal vodo in večkrat onemogočil • 
pouk vsled prevelike moče in poplave v posameznih, razredih.

Pospeševanje pouka.
Pouk je pospeševalo:

a) dejstvo,da /frcr"stanovalci vsi v taborišču in niso zgubljali časa s 
potjo v šolo in iz nje,
b) zavest,da si rešijo leto,
o)dijaki so le bolj resni in izbrani,enako usmerjeni,versko pozitiv­
ni in zavedni,postopačev ni med njimi/ .

t



\ Služb;: 130%.jr in v?r.:'il:e e.
Ker nisi o imeli skupne službe božje ,so učenci hodili k skupnim 

službam božjim,k j. jih je bilo vsak čas do 11 na razpolago.Svete za­
kramente so prejemali želo pogost o, večinome dnevno, skupno pa so- japi 

trpravili sv«spoved in pr jeli sv. obhajilo dne 5.in 6.sept.
fouk snp pričeli s sv.mašo dne 15; VI. v V et r in j u, končali pa s 

skupno sv. maš o dne 6. IX. v Fe;; ezu.
Dne 7.sept.smo imeli mašo zadušnioo,ki jo je izr ITussdorfu bral 

katehet Luskar za vse padle dijake naše a zavoda.

= 11 =

Knjižnica.

Posrečilo se mam j e,da smo zbrali nekaj -ol škili in leposlovnih 
kujij.Ko dobimo primerno omaro za nje,bomo organizirali izposojanje 
knjig.če bo kaj preostajalo,bomo dali knjige na razpolago tudi dru­
gim taboriščnikom.Treba pa bo v'e ^zbirati in iskati,kjer se nudi pr 
prilika.

= 12 =

Ravnat elj eve prip ombe.
G-ospodgg,končali smo težavno delo s takim uspehom,da smo lah­

ko z njim vsi zadovoljni.Rešili smo 100 let slovenskemu narodu in 
njegovi mladini.Ta uspeh je posledica Vašega neumornega dela. Ivalež- 
na dolžnost ne veže,da se Vam ob sklepu leta v. imenu zavoda prav pr 
prisrčno zahvalim in prosim,da ne odnehate.Čutil sem prav prijetno 
Vaše popolno razumevanje položaja in toplo ljubezen do mladine.Kaj 
Tam bo v zadoščenje zavest,da ste neizmerno pripomogli v teh težkih 
dneh za rešenje naše mladine.Hvala Vam tudi moja osebna!Bog plačaj!

Spričevala smo že dobili,žig dobimo menda v 3 dnph,zat o naj 
so do tedaj tudi spričevala gotova.Preden mi jih predložite,preglej­
te še vše in kolacionirajte s kom,kar naj bo razvidno na 1.strani 
vpisnice.

Jutri začne o tečaj za one učence,ki so imeli do maja šolo 
in 'niso mogli doz da j k nam v šol o, in pa za one, ki so končali kaj 
razredov ešcanske v0le.Ti bodo delali na koncu tečaja privatne iz­
pite.

Urnik bo na razpolago jutri za 1.-3.razred,več’ jih. menda ne
bo.

Popravni izpiti bodo prve dni oktobra,vpisovanj e okoli 5,X.
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potem Tdo začetek pouka okoli 8.oktobra.
• Storil bom vse, ob e profesorji primerna stanovanj a že v

Yseptambru-.Če se posredi izprazniti vso šolsko barako,borno imeli do­
volj učilnic na razpolago.

Vojaška uprava bo plačala vse učiteljstvo,plačilni seznami 
so že izdelani.Baje bodo plačali tudi deloma nazaj.

= 13 —

Slučajnosti.
Dr.Mihelčič poroča,da baje s škofijsko gimnazijo v Italiji ne 

bo nič.Zato bi bilo pametno,da se pobrigamo,da sedaj,ko iščejo re­
ditve za te gojeno e Vatikana, p 3 Lazijo, da jih sprej­
me in tako vse naše slovensko Šolstvo v tujini tembolj koncentriT 
ra.no.Q0 zadevi se bo informiral ravnatelj,ko pojde prihodnji teden
v Celovec.

Katehet Luskar opozarja,da je nujno treba rešiti vpr "'anje 
konvikta za naše dijake,ki-so tli v taborišču birez svojcev.O ten se 
vodijo že sedaj vazna in resna pegajanja,kakor pristavlja ravnatelj.

Ravnatelj konča sejo ob 17,2o.



o seji celotnega učiteljskega z "bora dne 29.sept.1945.ol 16,30.

Predseduje ravnatelj
ITavzoči podpisani člani učit .zbora
Odsotni dr.Zudenigo in dr.Ložar(oba opravičeno).

Dnevni red:
1. Privatni izpiti
2. Popravn izpiti
3. Nižji teč.izpiti
^.Vi^ji tečajni iz iti 5.Sprejemni izpiti
6. Vpisovanje
7. Začetek novega ':olskega leta
8. Ravnatelj eve pripomb e.

-1-

Ravnatelj daje navodila za ravnanje pri kandidatih,ki obiskuje­
jo sedanji tečaj za privatne izpite v oktobrskem roku: 
a) One dijake,ki so v preteklem šolskem letu imeli redno pouk do 
aja,naj ocenijo rro esorji v posameznih predmetih po njihovem seda­

nj ei delu,kjer je to pač mogoče in je ocenjevanje brez dvorna jasno, 
■b) Vse ostale pripravnike pa,zlasti tiste,pri katerih je ocena, 
odnosno njihovo znanje dvomljivo,pa je treba izprašati pred komi­
sijo. er italijan^čmne v prihodnjem šopgkem letu ne bo več v učnem 
načrtu,zato so izpraševatelji lahko pri tem pr dmetu razmeroma po-
^ustljivejvi,V ostalem pa mora veljati pri izpraševanju merilo,da 
so vsi pripravniki privatisti in morajo tor j polagati izpit čez 
snov vsega 'hlskega leta,ki je po učnem načrtu predpisana za po­
samezne razrede.
c) ' a vsak način pa v teku prihodnjega tedna, pičite naloge,da 
dobite nekoliko vpogleda v zmožnosti dijakov in'si tako olajšate 
izpraševanje pri izpitu.
č) Pri polaganju izpita mora biti ves čas določena komisija de­
jansko navzoča.0 izpitu mor- biti sestavljen točen zapisnik,kot je 
to predpisano po naših šolskih predpisih.
d) kandidatov za privatne izpite v tem roku je:

. 42 . za 5.razr. 4
13 za 6.razr. "5
11 za 7.razr. 2

za S.razr. 3
^ ■<£> -

za l.razr. 
za 2.razr. 
za 3«razr.

za 4,razr.



Skupno torej 84 izpitov.
Začeli "bi z izpiti p~eivi&oma dne 5.o'~tobra in končali dne 13.okto­
bra, tako da bi bili š -temi izpiti v 8 dneh pri kraju.

7 tem ravnatelj ivim izvajanjem pripominja prof.leglič, ta naj 
bo to sedaj pač poslednji termin za priglasanj e k privatnim izpitom,

po­
sla s temi stvarmi.Ravnatelj dostavlja,da je to sedaj zadnji termin.

ha vprašanje ravnateljevo,če po po mnenju posameznih strokovni 
učiteljev že pripravniki dovolj pripravij eni,odgovarja dr,Mihelčič, 
da bi kazalo s temi tečajniki še nekaj dni termin zategniti, da bo 
lahko res vsa snov v naj^cjih obrisih predelana.Sklene se,da pri­
dejo na vrsto najprej pripravniki privatisti,ki niso obiskovali a 
našega tečaja.

-2-

Popravne izpite bomo opravili dne 8.oktobra.Prošnje prijav­
ljenih kandidatov bodo dobili v roke posamezni razredniki,ki naj 
sestavijo iz razrednega učiteljskega zbora tričlanske komisij e,kot 
je, to po predpisih običajno.

-3-
Nižji tečajni izpit bomo opravili v dneh 8.in 9.oktobra 

po razporedu,ki je objavljen v zbornici.

. -4-
Višji tečajni izpit se bd> vršil pismeno v dneh 8.do 10. 

oktobra,ustno pa 11.okt obra.Komisij a je tudi že določena v oglasni 
knjigi v zbornici.

-5-
Sprejemne izpite bi imeli dne 12.oktobra.Predvidoma bi bile 

potrebne tri komisije,ki bi bile sestavljene takole.
I.preds.-Luskar II.preds.-dr.Jaklič III.preds.-dr.Ložar

slov.- dr.Gantar slov.- B.Bajuk slov.- Pavlovčič
mat,- Jeglič mat,- dr.Mihelčič mat,- dr.Žagar

Na ravnateljevo vprašanje o vsebini in obsegu sprejemnega 
izpita obvelja predlog dr.Gantarja,da se povrnemo nazaj k staremu 
sprejemnemu izpitu,ki je bil v veljavi v Jugoslaviji pred okupacijo. 
Torej sta pri izpitu določena slovenski jezik in matematika.
Za slovenski jezik bodo vsi trije izpraševalci sporazumno določili 
en tekst za obnovo in drugega za narek.Pravtako bo prof.Jeglič spo­
razumno z ostalima gospodoma določil nalogo iz matematike.



-6-
Vpisovanje bomo opravili dne 13.oktobra.To bo sobota.

-7-
Pričetek šolskega pouka je določen za 15.oktobra.

-8-

Končno ravnatelj pripominja:
I. Dnevniki niso v redu.^reba bi bilo vpisovati tudi sedanje ure te­
čaja,ker je to pravzaprav redni pouk.Gre za razvidnost o našem delu.
II. V nekaterih vpisnioah še ni vse v redu.Tako manjkajo še nekje 
oznake učencev,drugj e statistika ni v redu/uvesti je treba datum, 
ko je bilo izdanm letno spričevalo,in pod katero številko je bilo 
izdano,razred je treba tudi angleško izpisati,neobvezne predmete 
Čttati,posebno pa je treba paziti,da je izpolnjena rubrika,kje je 
obiskoval šolo lani in kateri razred.
III. V zadnjem zapisniku o nižjem tečajnem izpitu ni naveden uspeh.
IV". Ravnatelj da na razpravo spremeiibo predmetnika.Gre 'za pouk itali­
janščine in angleščine.Sklene se,da ostane italijanščina v višjih ra? 
redih kot prost,neobvezen predmet.Angleščino pa uvedemo v vil ' hi

razredih klasičnih paralelk obvezno,od drugega pa neobvezno.1/ real­
nih paralelkah pa se uvede angleščina v 3.razredu obvezno.
V, !Ta ravnateljev predlog skl ne soglasno profesorski zbor,da bo v 
prvem razredu samo klasični oddelek.

-9-
Eer se pri slučajnostih ni če ne oglasi k besedi,zaključi

ravnatelj sejo ob 18

Zapisnikar:.Ravnatelj :

4>„ (i'X55;y.


